



今晚大乐透奖池为11.16亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广东省自由式轮滑公开赛开锣,全省逾400高手肇庆炫技

脚踩“风火轮”上演“速度与艺术”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 动感音乐点燃赛场,矫健身影穿梭如风。近日,“喜迎十五运 逐梦大湾区”2025年广东省自由式轮滑公开赛(肇庆·大旺站)在肇庆市高新区大旺文体中心激情开赛。

本次赛事由广东省轮滑运动协会、肇庆市文广旅体局、肇庆高新区管委会联合主办,佛山市、惠州市、珠海市等十余个地市的轮滑协会联合协办,并得到中国体育彩票的大力支持。比赛规模浩大,区域影响力广泛。

赛事设七大类竞技项目 选手分为三组

本次赛事汇聚全省50支代表队、400多名轮滑爱好者,不仅是一场迎接第十五届全运会的活力献礼,更将轮滑运动的“速度与艺术”展现得淋漓尽致。

赛事设置了速度过桩、花式绕桩、轮滑拉龙、轮舞及短距离竞速赛等七大类竞技项目,参赛选手按年龄分为青年组、少年组和儿童组。

走进大旺文体中心赛场,热烈的氛围扑面而来。速度过桩赛道上,选手们压低身姿,如离弦之箭般在紧密排列的桩间飞速穿梭;在花式绕桩项目中,选手们仿佛脚踩“风火轮”的精灵,在桩林中腾挪跳跃、旋转飞舞,将高难度的单轮转体、跳跃过桩等动作演绎得行云流水,令人眼花缭乱,喝彩声不绝于耳。

“让这项群众体育更普及,影响力更大”

广东省轮滑运动协会秘书长曾思



慧表示:“广东是全国轮滑人口最多的省份,我们举办此项比赛,旨在将轮滑项目推广到全省各个地级市乃至区级单位,让这项群众体育更加普及,影响力更大。这不仅为各地运动员搭建了高水平的竞技平台,也有力促进了当地文旅体融合发展。”

她同时透露,本次比赛还承担着十五运会(自由轮滑项目)广东省代表队测试赛的重要任务,为专业队员积累经验的同时,也为业余高手提供了向更高水平运动员看齐的机会。

本次赛事裁判员、全国轮滑锦标赛冠军陈楚尧对赛事组织和场地给予了高度评价:“本次省级赛事,无论是规模还是场地标准都堪称一流。特别是室内木地板场地,完全达到了全国赛的标准。一流的灯光和设备保障了比赛顺利进行。新增的双人花式绕桩、28米冲刺等项目也让赛事更具观赏性和

竞技性。”

赛事践行“体育+文旅”融合发展理念

赛事积极践行“体育+文旅”融合发展理念,全程免费向公众开放观赛。这一举措,正契合肇庆市“跟着赛事游肇庆”的号召,吸引了不少外地选手家庭借此机会深度体验肇庆的魅力。

来自佛山的选手家长李女士兴奋地分享道:“这次带孩子来参赛真是一举两得!比赛场馆专业,氛围特别好。赛后我打算带孩子到鼎湖山吸吸氧,去尝尝地道的裹蒸粽。”

此次赛事得到中国体育彩票的鼎力支持。一直以来,中国体育彩票作为国家公益彩票,始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,通过广泛支持开展各类竞技体育赛事、全民健身活动,带动全民健身热潮。

开奖信息

七星彩 第2025095期

中奖号码 6 1 5 2 9 3 + 13

一等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025221期

中奖号码 7 9 1

排列5 第2025221期

中奖号码 7 9 1 7 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

山西体彩开展摄影作品和短视频征集活动

山西体彩主办的“体彩公益光影可见”摄影征集活动与“我和体彩的故事”短视频征集活动,于8月15日正式启动,面向社会各界公众公开征集作品。活动旨在借助影像与视频的多元力量,全方位传递山西体彩的品牌魅力与社会价值。此次征集活动涵盖公益贡献、诚信运营、责任建设、产品发展、社会关注五大方面。

安徽亳州体彩举办代销者AI应用大赛

近日,安徽省亳州市体彩代销者AI应用大赛在龙华迎宾馆落幕。大赛以“挖掘AI体彩应用场景、打造智慧体彩门店”为考核目标,设置了多个考核环节,如责任彩票、安全合规等知识问答以及AI场景应用等内容。此次大赛还包括AI辅助销售话术优化、AI处理顾客投诉场景、AI辅助店面宣传设计、AI辅助客户分析及维护等多个场景考核。这场赛事作为亳州体彩第二届代销者技能大赛,吸引了来自亳州市各县区的120余名优秀体彩门店销售人员参赛。

大乐透中出13注头奖 广东东莞摘得其一

新快报讯 记者陆妍思报道 8月18日,超级大乐透迎来第25094期开奖,全国中出13注827万多元基本一等奖,其中广东中出1注落户东莞。当期开奖后,大乐透奖池储备仍达11.16亿多元。

第25094期超级大乐透中奖号码为:前区“04、09、17、30、33”;后区“05、09”。本期全国中出13注一等奖,单注奖金827万多元,分落五地,其中江苏中出10注,北京、河南、广东各中出1注,可惜中奖者均未实施追加投注,每注少拿80%

追加奖金,与千万追加一等奖擦肩而过。

据核查,广东新鲜出炉的一等奖出自东莞4417031911体彩实体店。

同期二等奖中出176注,单注奖金7.03万多元,其中113注采用追加投注,每注多得奖金5.62万多元,令单注追加二等奖总奖金达到12.65万多元。

本期全国销售3.07亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。开奖结果后,大乐透奖池储备仍达11.16亿多元,这笔奖金将悉数滚存至8月20日的第

25095期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

潮州全民健身日酷炫开幕 体彩助力全城动起来

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 近日,中国体育彩票·2025年潮州市“全民健身日”活动启动仪式在潮州体育馆活力启幕,吸引了全市各体育协会和健身团队的参与和热情支持。

当天上午,伴随着锣锤铿锵一击,金锣声响彻云霄,正式宣告潮州市全民健身日系列活动盛大启动。这一声锣响,不仅点燃了现场市民的运动热情,更吹响了全民参与健身、追求健康生活的号角。

启动仪式现场变身为活力舞台,潮州市各相关协会精心组织,轮番上演精彩纷呈的节目,尽显全民健身的深厚底



蕴与蓬勃生机。

一支由潮州市自行车运动协会会员及爱好者组成的队伍,身着统一服装,从潮州体育馆出发,一路快乐骑行。

车轮滚滚,旗帜飘扬,他们用实际行动倡导绿色低碳出行,传播“我运动、

我健康、我快乐”的理念,成为城市中一道流动的风景线。

从传统的英歌舞、舞狮,到现代的啦啦操、广场舞,再到激烈的篮球赛、倡导环保的公益骑行,潮州这些形式多样的全民健身活动,既生动展现了广泛的群众基础和各体育协会的活力,也彰显着民间体育组织的强大力量——而这背后,公益体彩的默默赋能,让这份活力与力量得以更持续地传递。

作为全民健身事业的重要助力者,潮州体彩始终以实际行动践行责任,为各类健身活动的举办、群众健身场地的完善提供支撑,让更多人在运动中感受健康与快乐。